



**ESTADO DA BAHIA**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ADUSTINA**

**ERRATA**

**ERRATA** referente à publicação no Diário Oficial do Município de Adustina – Estado da Bahia que se encontra no site: [www.adustina.ba.io.org.br](http://www.adustina.ba.io.org.br), Quarta-feira • 23 de Janeiro de 2019 • 5 • Ano IV • Nº 697.

**Onde se lê no DECRETO Nº 015/2019:**

**IV. JOÃO MARCOS SILVA DO NASCIMENTO**, portador da cédula de identidade **RG nº 1447501985** SSP/SE, e do CPF/MF nº 039.226.085-90.

**Leia-se:**

**JOÃO MARCOS SILVA DO NASCIMENTO**, portador da cédula de identidade **RG nº 2.540.145-9** SSP/SE, e do CPF/MF nº 064.254.845-51.